

## ІСТОРІЯ НАШОГО ЛІЦЕЮ



Новоолександрівська середня школа була відкрита у 1976 році, на базі двох восьмирічних шкіл с.Новоолександрівка. Директором школи був призначений Бойко Володимир Павлович. Був вчителем фізики, а з 1975 року директором Новоолександрівської восьмирічної школи. В 1976 році став директором школи-новобудови. На початку розбудови школи стояли вчителі: Візір Г.І., Черевко І.П., Головань П.М., Білоус Л.М., Просьолкова О.Б., Ревуцька К.І., Білаш Р.В., Волошина Г.Ф., Черниш А.О., Насупа Л.Ю., Подольська

І.В., Сардак Р.А., Романцова П.В., Литвиненко Т.М., Дворокова Л.М

З 1977 року директором школи працював Горевий Іван Григорович. За роки роботи в школі і після виходу на заслужений відпочинок користувався високим авторитетом в педагогічного колективу, учнів, батьків.

В 1984 році директором було призначено Ільїну Галину Іллівну (трагічна смерть обірвала її життя і педагогічну діяльність).

З 1985 школу очолював Овсюк Олександр Миколайович. Очолити педагогічний колектив у 25 річному віці, швидко набув досвіду. Був нагороджений значком «Відмінник освіти» .



У 2001 році за результатами атестацій йому було присвоєно звання «Вчитель – методист» та вручено подяку голови обласної державної адміністрації. За свою педагогічну діяльність Овсюк О.М. провів у доросле життя 35 випусків. Серед випускників медалісти, які є гордістю школи.



Наш ліцей - це велика дружня родина, де діти пізнають світ, де вчитель живе інтересами дітей, де опікуються проблемами дитини і допомагають їх вирішувати, де панує добро і злагода.



Сьогодні в колективі вчителів Новоолександрівського ліцею вдало поєднуються мудрість і досвід майстрів з енергією, завзяттям, ініціативою молодих учителів. А спільним для цього колективу залишається творчість і самовіддана, наполеглива праця, орієнтовані на розвиток особистості школяра. Колектив знаходиться у постійному творчому пошуку і працює за принципом:

***«Все краще від кожного – колективу,  
все краще в колективі - кожному»***



колег, учнів, батьків.

30 вересня 2021 року, було відкрито меморіальну дошку директору Новоолександрівського ліцею, учителю вищої категорії, учителю-методисту, Відміннику освіти України, нагородженому нагрудним знаком «Василь Сухомлинський» та нагрудним знаком «Почесний педагог», занесеному до каталогу «Лідерів освіти України» ОВСЮКУ ОЛЕКСАНДРУ МИКОЛАЙОВИЧУ.

35 років Олександр Миколайович очолював школу. За цей час її нагороджено Дипломом Дніпропетровської обласної державної адміністрації. Під його професійним керівництвом школа увійшла в десятку кращих освітніх закладів області. На педагогічному ярмарку «Педагогічні здобутки освітян Дніпропетровщини» з 2006 по 2012 роки школа була учасником Міжнародних виставок навчальних закладів «Сучасна освіта в Україні». Ідеї та починання цієї небайдужої, творчої людини продовжують жити у серцях, справах